
                                                                                                                  

Mistrovství České republiky v šachu mládeže do 16 let 

Ve dnech 11.-18.3. 2023 se v Teplicích konalo MČR dětí do 16 let v šachu. Mladí hráči se utkali v 8 

kategoriích – chlapci a dívky zvlášť, vždy do 10, 12, 14 a 16 let. V barvách Vsetínského šachového 

klubu jsem zde bojovala já (Amálie Zádrapová) v kategorii dívky do 14 let a moje mladší sestra 

Gabriela mezi dívkami do 10 let. 

Po šachové stránce se mi letos dařilo, zvítězila jsem ve své kategorii. V posledním roce jsem dost 

trénovala a jezdila jsem na hodně cvičných turnajů, vynaložené úsilí se tedy vyplatilo. Partie 

samozřejmě nebyly dokonalé, ale teď víme, co mi nejde a můžeme se na to zaměřit  

Turnaj se mi velmi líbil, hrálo se ve velkém, dobře osvětleném prostoru. Ve volných chvílích byl velký 

výběr volnočasových aktivit např.: vstupenky do kina či akvaparku. Naším oblíbeným odpočinkovým 

programem se stal krátký výšlap na nedalekou horu Doubravu, jejíž vrchol zdobí krásný středověký 

hrad.  

Jsem velmi ráda, že jsem si mohla zahrát tento úžasný turnaj, a chtěla bych poděkovat Šachovému 

svazu a organizačnímu týmu za uspořádání celé akce, ale hlavně děkuji svému trenérovi a zároveň 

tátovi Radku Zádrapovi zato, že s námi na turnaj jel, udržoval celý týden ve výpravě veselou náladu a 

pomáhal nám s přípravou. 

V jednotlivých kategoriích se podařilo zvítězit těmto šachistům:  

D10 – Amálie Martikánová (Beskydská šachová škola) 7 bodů z 9 

           (Gabriela Zádrapová (Šachový klub Vsetín) 4,5 bodu z 9, 12. místo) 

D12 – Zuzana Stará (Šachový klub staré město) 8 bodů z 9 

D14 – Amálie Zádrapová (Šachový klub Vsetín) 8 bodů z 9 

D16 – Lada Zelbová (Šachový klub Jičín) 9 bodů z 9 

H10 – Nikita Filindash (Jezdci Jundrov) 9 bodů z 9 

H12 – Antonín Sochor (ZIKUDA Turnov) 7 bodů z 9 

H14 – Daniel Juhaňák (Unichess) 8 bodů z 9 

H16 – Matyáš Paseka (Beskydská šachová škola) 7,5 bodu z 9 

Na závěr přidávám odkaz na krátké video z Šachového svazu, které shrnuje celý turnaj: 

https://www.facebook.com/watch/?v=594017392652354 

 

                                                                                                                   na Vsetíně, 26.3. 2023  

                                                                                                                   Amálie Zádrapová      
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